

# निफ्ट व सीआईएमपी के बीच एमओयू

दोनों संस्थानों के बीच शैक्षणिक सहयोग और अकादमिक उत्कृष्टता को मिलेगा बढ़ावा

पटना (एसएनबी)। शैक्षणिक सहयोग बढ़ाने और अकादमिक उत्कृष्टता को बढ़ावा देने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) और नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी (एनआईएफटी) पटना ने एक समझौता ज्ञापन (एमओयू) में प्रवेश किया है। यह हस्ताक्षर समारोह निफ्ट पटना परिसर में हुआ और इसमें दोनों संस्थानों की प्रमुख हस्तियों ने भाग लिया।

डॉ राणा सिंह, सीआईएमपी के निदेशक और प्रोफेसर कर्नल राहुल शर्मा, निफ्ट पटना के निदेशक ने सम्मानित संकाय सदस्यों और अधिकारियों की उपस्थिति में एमओयू पर हस्ताक्षर किए। सीआईएमपी के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी सह सीआईएमपी -

बिजनेस इनक्यूबेशन एंड इनोवेशन फाउंडेशन के सीईओ कुमोद कुमार ने भी अपनी उपस्थिति से इस अवसर की शोभा बढ़ाई। यह शैक्षणिक सहयोग समझौता दो प्रसिद्ध संस्थानों के बीच आपसी सहयोग के लिए नियम और शर्तें निर्धारित करता है। इस समझौते का मुख्य उद्देश्य अकादमिक आदान-प्रदान, संयुक्त शैक्षणिक कार्यक्रम, उद्यमिता प्रोत्साहन, अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन, कार्यशालाएं और संसाधन साझाकरण पर है। इस सहयोग के महत्व पर प्रकाश डालते हुए सीआईएमपी के निदेशक प्रोफेसर डॉ राणा सिंह ने कहा कि यह एमओयू निफ्ट पटना और सीआईएमपी दोनों के छात्रों और संकाय के लिए एक समृद्ध शैक्षणिक यात्रा का मार्ग प्रशस्त करता है। समझौता निःसंदेह हमारे

शैक्षणिक समुदाय के समग्र विकास में योगदान देगा। निफ्ट पटना के निदेशक कर्नल राहुल शर्मा ने सहयोग के बारे में आशावाद व्यक्त करते हुए कहा कि इस एमओयू के माध्यम से सीआईएमपी और निफ्ट पटना सीखने और ज्ञान के आदान-प्रदान के लिए एक गतिशील वातावरण बनाने के लिए एक साथ आए हैं। हमारे संयुक्त प्रयासों के परिणामस्वरूप एक तालमेल बनेगा जिससे हमारे छात्रों, संकाय और व्यापक शैक्षणिक परिश्य को लाभ मिलेगा। इस समझौते में सहयोगी गतिविधियों की एक विस्तृत श्रृंखला शामिल है जिसमें संकाय साझाकरण, छात्र और इनक्यूबेटी विनिमय कार्यक्रम, संयुक्त अनुसंधान परियोजनाएं, बुनियादी ढांचा साझाकरण और सांस्कृतिक आदान-प्रदान शामिल हैं। दोनों

संस्थानों का लक्ष्य इन पहलों के माध्यम से अंतःविषय शिक्षा, अनुसंधान और विकास को बढ़ावा देना है। कुमोद कुमार ने साझेदारी की क्षमता पर प्रकाश डालते हुए कहा कि यह सहयोग संस्थागत सीमाओं से परे है और नवाचार और अन्वेषण की संसति को बढ़ावा देता है। संसाधनों, विशेषज्ञता और अनुभवों को साझा करके हमारा लक्ष्य एक जीवंत पारिस्थितिकी तंत्र बनाना है जो रचनात्मकता और उत्कृष्टता का पोषण करता है। यह एमओयू छात्रों और संकाय सदस्यों के लिए नए अवसर पैदा करने, उनके शैक्षणिक अनुभवों को बढ़ाने और समग्र शिक्षण माहौल को बढ़ावा देने वाला है। निफ्ट पटना और सीआईएमपी दोनों इस एमओयू के सफल कार्यान्वयन के लिए प्रतिबद्ध हैं।

# निफ्ट और सीआइएमपी में हुआ एमओयू

पटना. अकादमिक उत्कृष्टता को बढ़ावा देने के लिए आपसी सहयोग को सुविधाजनक बनाने के लिए नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी (निफ्ट) और चंद्रगुप्त इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट (सीआइएमपी) के बीच एमओयू साइन किया गया है. इस समझौते के तहत संयुक्त शैक्षणिक कार्यक्रम, उद्यमिता प्रोत्साहन, अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन, कार्यशालाएं और संसाधन साझाकरण किया जायेगा.

Prabhat Khabar ! Page No - 04

Date - 29-08-2023 !